

Karácsonyi történet énekkel, táncjátékkal

A Tisza Néptáncgyesület közösség-összetartó, színpompás műsorajándéka

December 20-án gyönyörködhettünk és lélekben is átélhettük a betlehemi karácsonyi történetet a Művészetek Házában, a Tisza Néptáncgyesület karácsonyi műsorában. A színházterem most is zsúfolásig megtelt.

A nagyszínpadon Tóth Ágnes, az egyesület elnöke, a főszerző üdvözölte a közönséget, többek között kiemelte, hogy tavasszal Szegeden, az országos versenyen a Fürtöcske csoport a Bagi lakodalom táncával elnyerte a határon túliak vándorszerlegét, és ezzel a zsűri értékelése szerint bejutottak az Antológiába, így 2015 februárjában Budapesten fellépnek a gálaműsorban. Az egyedüliek a Vajdaságból! Majd békés, áldott karácsonyt kívánt mindannyiunknak, és bevezette a kicsik bájos, népviseletbe öltözött csoportját, akik elsőként játékos gyermekdalokat énekeltek, majd a Szűzanyáról és a kis Jézus születéséről, angyalokról, a betlehemi pásztorokról versikéket mondtak, dalokat énekeltek a szeretetről, az adakozásról. Őket követte a nagyobbak táncs csoportja, a Turbolya és zenei aláfestéssel szebbnél szebb karácsonyi énekekkel örvendeztették meg bennünket. Zenekíséret mellett színpompás népviseletben a fiúk és a lányok népi táncjáték formába öntötték, mutatták be a Megváltó születésének vallási történetét. A folytatásban megjelentek a pásztorok, hogy énekükkel, táncukkal kifejezzék hódolatukat Jézuska, bölcsőjénél. A Fürtöcske csoporttal együtt a kisdéd jászla mellett ünnepi dalokat énekeltek, hogy „Az ég angyalai örködjenek felette, és a szívekben szülessen meg a béke!” Dalok és vidám táncok váltogatták egymást zenekísérettel, amelyekkel szemléletesen prezentálták a Megváltó születésének bibliai történetét. Az Örömnünnep bibliai hangulata elevenedett meg előttünk, és ez az érzés minden jelenlevő lelkében felébredt. Új és különösen szép volt, ünnepi előestét ébresztő a lánycsoport lassú, befejező tánca, fejükön a fénylő csillag ragyogásával. Fenséges látvány, szíveket melengető érzést keltettek!

Teleki M.